HDH3HRK denmocTy

6 Knacc

Yyntenb matemMaTuku

MQY AHHuHckast COLU Ne3
BopoHexckon obnacTtu
Ko63eBa HaTtanbsa BuktopoBHa.



OCHOBHbIE LIenu n 3aaaqm.§Q

[ToBTOPEHME, 0OOOLLEHNE N CUCTEMATM3AUMNSA 3HAHUI
yyallmxcs no teme «pusHakn 4enmumocTiny.

(DOpMMpOBaHMe ymeHvu7| npoBOoANTb YMO3aKITHOHYEHNA,
06OCHOBbLIBasi CBOM OENCTBUS CCbIFIKaMU HA Nnpasuia.

BuipaboTka HaBbIKOB NCNOMb30BaHMUA YCTAHOBNEHHbIX
NPU3HAKOB OENMMMMOCTU NMPU pasninyHbIX
doopmynmpoBkax 3agau.

[MpoBepka yCBOEHUSA yYaLMMUCSA 3HAHUI, MOMYyYeHHbIX
npyv N3y4eHn AaHHOW TEMBbI.



RERRCROT = W N =

CopoepkaHue.

[1lpn3Haku gennmocTn Ha 2,Ha 5 n Ha 10.
[1lpn3Hakm gennmocTn Ha 3 1 Ha 9.
3anaHunga Ne1,2.3.4,5.

3anava.

[TpusHakm gennmocTtu Ha 4,Ha 25 1 Ha 50.
3agava.

[1lpnsHaku gennmocTtn Ha 11.
3agaHue Ne7.



ACJIMMOCTH HA 2, H

() Ecnu HamypasnibHOe 4ucrio
OKaH4Yueaemcsi YemHou () Ecnu HamypanbHoe 4uciio
yughpotii, mo oHo deslumcsi Ha oKaH4Yyueaemcs uyugpou 5 unu
2, a ecsiu HeYyemHoU yugppoll, 0, mo oHo dennumcsi Ha 5, a
mo 4ucsio He desiumcs Ha 2. ecJiu OHO OKaH4Yyugaemcs
J1r0601U dpyaoli yugpol, mo
OHO He desiumcs Ha 5.

() Ecnu HamypanbHoe 4ucsio
okaH4yueaemcs uugpoii 0,mo
OHO Oestumcs Ha 10,a ecsiu OHO
oKaH4Yueaemcs s1robol dpyaou
yughpolii, mo oHO He desnrtumcsi
Ha 10.




3HAKN 0EernMMoCcTy Ha 3 U

Ecnu cymma yugpp 4ucna
dennumcst Ha 3, mo u 4ucsio
dennumcs Ha 3, a ecniu
cymMMa yuagp 4ucna He
dennumcst Ha 3, mo u 4ucsio
He desntumcs Ha 3.

Y Ecnu cymma yugp yucna
desrumcst Ha 9, mo u YyucJsio
desiumcsi Ha 9, a ecnu
cyMMa yughp yucsa He
desrumcst Ha 9, mo u YyucJsio
He desiumcs Ha 9.




3agaHve 1. U3 unudp 0; 3; 4; 5 cocTaBbTe :

a) TpeX3Ha4YHble YMcna, genswmeca Ha2 n 5
OQHOBPEMEHHO;

340, 430, 350, 530, 540, 450.

6) ABYy3Ha4Hble, gendwmneca Ha 3;

30, 45, 54.

B) ABY3Ha4HblE€ HEHETHbIE HYNCIT1a,

43, 45, 53.

) ymicna, gensdwmecs Ha 9.

45, 54, 450, 540, 504, 405.



3agaHue 2. Ha3zoBuTe HECKOSbKO 3HaYeHN
BbIpa)KEHNSA NepeMeHHON a, MPU KOTOPbIX

(3-52+1)—|—a

3Ha4eHne

1. KpaTtHo 2
2. KpaTtHo 5
3. KpaTtHo 3
4. KpatHO 9
5. KpatHo 10

ok own =

a=0:2:10
a=4:9:14
a=2:5:11
a=5;14:23
a=4:14:24



3agaHue 3. Otmetste 6ykBon B — BepHble yTBepxaeHus
n 6yksoi H — HeBepHble.

Yucno 945 penntcaHa 3 M HaA 5

Uncno 8569 kpatHo 2

2700 penutca Ha 2;5:3:9:10
OAHOBPEMEHHO

WO T W

Ymucno 3 — penutenb 157

Ymucno 5 — penutenb 524

Yucno 9 — penutenb 818

Uncno 8232 kpatHo 3

756 penntca Ha 2 n 3 O QHOBPEMEHHO

YUncno 1267 - yetHoe

O 0o NOoOOREWDN =
|

W T W W

O OO|INOO O PA| WOIN|~
—

-

630000 penutca Ha 2;3:5:9:10
OOHOBPEMEHHO




3aaaH|/|e 4. Onuna u LUMPUHA NPAMOYrOfbHOro
napannenenunena Bblipa)katoTcsi HaTypanbHbIM YACTIOM
CaHTUMETPOB, a BbicoTa paBHa 15 cM.MoXXHO nu

yTBEPXKOATb, 4YTO o0b6bEM ITOro napannenennnena
BblpaXaeTcHd HNCITOM.

KpaTHbIM 2
Hem

KpaTtHbiM 3
Oa

KpaTtHbIM 5
Oa

15 cm




3a.anV|e 5. Kakue UMPpbl MOXXHO NOACTAaBUTbL
BMEeCTO OYKBbI «a», YTOObI MONY4YeHHOE YUCTIO :

[enunocb Ha 9 [lennnocb Ha 3

286a {E} 5a76
oa’ {3} 900a
75a11 {3} 4a2







Hud-Hud 137 >kenyp,eﬁ
Had-Had Ha 46 xenyaen MeHblue
Hydb-Hyd B 2 pasa 6onblue

—

137-46=91 (k)-cobpan Hadp-Had.
2.  91.2=182 () —cobpan Hyd-Hyd.
3. 137+91+182=410 (k) —cobpanu BmecTe.

410 He penuTtcsa Ha 3 (4+1+0=5).
OTBeT: NnopocAaTaM He yaacTcs pasfennTb Xenyau

.




2NMMMOCTU Ha 4, H

() Komopsble
OKaH4Yuearomcsi 08yms 4yucna, KoTopble

HynsaMu OKaH4YMBaloT-
unu y komopsbix dee cA Ha 25, 50, 75, 00.

rnocsiedHue Hanpumep: 120975,450,
yughpbl cocmaeJsisirom 4uciJio, 51746025, 663201300.
desnissujeecs Ha 4.

Ha 50 densmcsi me yucna,
Komo-

pbie okaH4Yusaromcsi Ha 00 unu
50.

Hanpumep: 773150, 241100.




PellnTe 3a4a4vy: depmep kynun 25

KOPOB. MoxkHO nu yTBEpXKOaTb, UTO €ro
NOKYIKa CTOUT

874900 pyo. A
156375 pyo. A
100005 py6.
125330 pyo.
948225 py6.

(CTOMMOCTb KaXKaoWn KOPOBbI BblpaXKaeTcs
HaTypanbHbIM YNCIOM).




3HaK 0enMMocTU H

pasHocmb cyMMbI yup,

cmosiWux Ha HeYemHbIX em yncno 98855075.
Mecmax, A NOeT clieBa
U cyMMbI yughp, cmosswux Ha

YemHbIX Mecmax, kpamHa 11

(pa3zHocmb Moxem

pasHsImbCs

0, Mmoxxem 6bimb U

ompuuyamersb-

HbIM YUCJIOM, HO YmOob6bI

6bina

KpamHbim 11).




ST 1 APYron NpusHak Aenum
bii ANga He Oo4YeHb OSTUHHBLIX

NcnblTaem yncno

26741

Pasbusaem Ha rpynnbl

2|67|41 n cknagbiBaem ux:
2+67+41=110
110 penutca Ha 11, 3HauuT,

n 26741 penntca Ha 11.

earom crieea Ha 2pynnbl
no dee yugpbi 8 Kaxxoou
u cknadbiearom amu
2pynnabil.

Ecnu nony4yeHHasi cymMmma
kpamHa 11, mo
ucnbimyemoe

qyucsio kpamHo 11.




3a,ﬂ,aH|/|e [ . Mpumerms nioGoii na BblLLIEYKa3aHHbIX

NpU3HaKoB, NpoBepbTe, AennTtcd Nu Ha 11 cnepywouwme
yucna:

1) 356012756

2) 92681114
3) 7856278
4) 100397

5) 2351239
6) 87635024

OtBeT: genartca 1), 4), 5)
He gensaTtca 2), 3), 6).






